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議  事  日  程 

令和元年８月２７日（火曜日）午前 ８時５６分 開 議 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．事  件 

 （１） 令和元年第３回定例会の運営について 

    ・提出予定案件の概要について 

    ・請願等の取り扱いについて 

 （２） その他 

５．諮問に対する答申（案）について 

６．閉  会 

                                           

開 議  午前 ８時５６分 

○川村成二委員長 

 おはようございます。 

 委員の皆様にはお忙しい中、お集まりいただきましてまことにありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は５名で会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 本日、坪井市長にご出席をいただいておりますので、ご挨拶をいただきたいと思います。 

 市長 坪井 透君。 

○市長（坪井 透君） 

 それでは皆さん、改めましておはようございます。  

本日は、第３回定例会招集告示日の議会運営委員会を開催いただき、大変ご苦労さまでございます。 

 第３回定例会に提出予定の議案につきましてご説明をさせていただきます。 

 今期定例会に提出を予定しております議案につきましては、全部で 25 件でございます。内訳とい

たしまして、報告案件が３件、条例に関する議案が９件、予算に関する議案が４件、契約の締結に関

する議案が１件、財産の取得に関する議案が１件、決算に関する議案が７件でございます。 

 なお、この後の全員協議会の説明事件といたしまして、戸崎地区で発生いたしました交通救助事案

につきまして、１件を追加いたしましたので、ご報告申し上げます。 

 なお、詳細につきましては、担当部長から説明をいたしますので、ご理解賜りますようお願い申し

上げます。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、加固議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（加固豊治君） 

 改めましておはようございます。 

 開会にあたり、一言ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労さまでございます。 
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 本日は７月 19 日に貴委員会に諮問させていただきました令和元年第３回定例会の運営につきまし

て、引き続きご審議賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 また、８月 23日に大学ボウル土浦本店を会場に開催されました県南 10 市議会議員親善ボウリング

大会につきましては、当市を初め、９市議会から 48 名のご参加をいただき、さらに、本市議会議員

の皆様からご協力をいただき、盛大に開催することができました。 

 まことにありがとうございました。 

 以上でございます。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。議会事務局員 澤田係長を指名いたします。 

 本日の日程は、タブレット端末に掲載いただきました会議次第のとおりであります。 

 なお、本日の事件に関する資料につきましては、タブレット端末でごらんになれますので、ご活用

くださいますようお願い申し上げます。 

                                           

○川村成二委員長 

 それでは、早速本日の日程事項に入ります。 

 本日の事件は、（１）令和元年第３回定例会の運営についてであります。 

 初めに、提出予定案件の概要についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

 総務部長 小松塚隆雄君。 

○総務部長（小松塚隆雄君） 

 おはようございます。 

 令和元年第３回定例会の提出案件についてご説明を申し上げます。 

 議案概要書によりまして、要旨を説明させていただきまして、内容につきましては、全員協議会に

おいて、担当部課長から説明をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いをいたします。 

 目次をごらんいただきます。 

 今回、提出をいたします案件は、市長のご挨拶にもございましたように、合わせて 25 件となって

おります。 

 先般、提出予定案件を 24 件と報告をいたしましたが、報告１件を追加させていただきました。 

 それでは、予算決算関係については後ほど市長公室長から説明を申し上げますので、予算決算以外

の案件について説明をさせていただきます。 

 初めに、報告につきましては、報告第４号から第６号の３件でございます。 

 続いて、条例に関する議案につきましては、議案第 51 号から、議案第 59 号までの９件でございま

す。 

 続きまして、一番下になりますが、契約の締結に関する議案は議案第 64号１件でございます。 

 さらに、財産の取得に関する議案につきましては、議案第 65号１件でございます。 

 私のほうからは以上でございます。 

○川村成二委員長 

 次に、市長公室長 辻 和徳君。 
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○市長公室長（辻 和徳君） 

 それでは、私から、今回提出させていただきます案件について、予算に関する案件につきまして、

ご説明をさせていただきます。 

 まず、議案概要書の１ページになります。 

 報告第４号につきましては、平成 30 年度決算に基づきます健全化判断比率及び資金不足比率につ

きまして、ご報告をするものでございます。 

 続きまして、16ページになります。 

 議案第 60 号 令和元年度かすみがうら市一般会計補正予算（第３号）につきましては、歳入歳出

それぞれ１億 9663 万 5000 円を追加するものでございまして、合わせて債務負担行為及び地方債の補

正を行うものでございます。 

 次に、19 ページになります。 

 議案第 61 号 令和元年度かすみがうら市介護保険特別会計補正予算（第２号）につきましては、

歳入歳出にそれぞれ 254 万 7000 円を追加するものでございます。 

 続きまして、20ページになります。 

 議案第 62 号 令和元年度かすみがうら市水道会計補正予算（第１号）につきましては、上下水道

料金等の徴収業務におけます委託業者選定を行うために債務負担行為限度額を設定するものでござい

ます。 

 続きまして、議案第 63 号 かすみがうら市下水道会計補正予算（第１号）につきましては、資本

的収入に 960 万円、資本的支出に 764 万 1000 円を追加するとともに、未収金、未払い金の額の確定、

流域下水道事業の企業債限度額の補正を行うものでございます。 

 続きまして、24ページからになります。 

 議案第 66 号から議案第 72 号につきましては、各会計におきます平成 30 年度決算につきまして、

地方自治法及び地方公営企業法に基づきまして、議会の認定をお願いするものでございます。 

 なお、今回の決算審査から、説明方法を一部変更させていただきたいと考えてございます。 

 主な内容といたしましては、歳入につきましては、従来どおり決算書にて説明をさせていただきま

して、歳出につきましては、これまで事務事業評価シートによりご説明をしてまいりましたが、歳入

と同じく、決算書によりご説明をさせていただくものでございます。 

 なお、詳細につきましては、全員協議会におきましてご説明させていただきますので、どうぞよろ

しくお願いを申し上げます。 

 説明は以上でございます。 

○川村成二委員長 

 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、何かございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

 ございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、ないようですので、これで執行部の方には退席をお願いいたします。 

 ここで暫時休憩とします。 
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休 憩  午前 ９時０５分 

                                 

再 開  午前 ９時０６分 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 

○川村成二委員長 

 次に、請願等の取り扱いについてを議題といたします。 

 令和元年第２回定例会以降、本日までに請願書及び陳情書並びに要望書をそれぞれ１件受け付けて

おります。 

 お諮りいたします。 

 本日までに議長が受理しました教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度堅持のための政府予算に

係る意見書採択を求める請願につきましては、文教厚生委員会に付託の上、審査することとし、米軍

普天間飛行場の辺野古移設を促進する意見書に関する陳情及び下稲吉中学校生徒間の傷害事件につい

ての要望につきましては、先例のとおり、その写しを議場に配布することでよろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

○川村成二委員長 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたします。 

 それでは、答申（案）をお目通し願います。 

 暫時休憩します。 

休 憩  午前 ９時０８分 

                                 

再 開  午前 ９時０９分 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 

 それでは、答申（案）につきまして、ご意見またはお気づきの点がありましたら、挙手の上、ご発

言をお願いいたします。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、お諮りいたします。 

 本案のとおり、議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思います

が、よろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

○川村成二委員長 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしましたが、そのほか何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 
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○川村成二委員長 

 それでは、以上で本日の議会運営委員会を散会いたします。 

 以上です。 

 ご苦労さまでした。 

 

散 会  午前 ９時１０分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   川 村 成 二 


